市民協働センター

2012 (平成 24) 年 10 月発行

7月2日(月)、郡上市市民協働センターは、市民の皆さんや自治会・公民館・市民団体・事業所など、さまざまな方々の活動や思いを支援する「市民協働」の拠点として郡上市役所大和庁舎1階にオープンいたしました。

郡上市市民協働センターは こんなことをしています!

(1)相談窓口

- ・「こんなことしたいけど協力してくれる人 (団体)いる?」「私(団体)はこんなこと できるよ」という市民の皆さんや団体がいつ でもつながれる仕組みを考えます。
- NPO 法人、地域づくり団体の設立に向けた アドバイスを行います。
- 公益的な事業を行うための市、県、国、財団等の補助金の紹介や申請手続きのアドバイスを行います。

(2)情報があります、伝えます

市民の皆さんや団体の活動を集めて共有し、 情報誌やインターネットを使って発信します。

(3) 一緒に事業を行います

• 「協働プロジェクト 101 創出」など、市 民の皆さんや団体が協力して実行する事業 をプロデュースします。 郡上市市民協働センターでは、「人のために役立ちたい!」と思う人や団体が、行動をおこしていくためのコーディネートを行います!

◆郡上市市民協働センタースタッフ紹介◆

「お気軽にお立ち寄りください!」



【センター長】 上村 英二



【協働コーディネーター】 臼田 雅実

<郡上市市民協働センター>

〒501-4607 岐阜県郡上市大和町徳永 585 番地 郡上市役所大和庁舎 1 階

TEL:0575-88-2217 FAX:0575-88-2218

E-mail:kyodo-c@gujo-tv.ne.jp

業務日:月曜から金曜

業務時間:午前8時30分から午後5時15分

※土日祝日および 12 月 29 日から 1 月 3 日は休館日 ※事前にご予約いただければ、平日は午後 8 時まで、土曜 日曜は午前 10 時から午後 5 時まで対応可能です

